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1. 3nass, uTto 365 - 784 =286 160, nanaure:

TIIIIXY

1) 3,65-78,4= 280,16
-
=2) 36,550,784 = 28,6 16
-

2. 3nasa,yro 4272 :12 =356, nauaure:




# - 3. Haiinure olIMOKY, ec/Ii OHA eCTh

’1) 22,7 10=227 227

Bz 331003y
= 3)3.14: 100 = 0,314 0,0314

’4)96 100 = 0,096

-6) 14,3 : 01 143 143 -
7) 23,565:0,01 =235,65 23565
'8) 0,123:0,001=123
9) 46,4:02=232 232

10) 3,6 : 0,06 = 600 60




Nel  a) 3anuMuuTe NPONYINEHHbIA MHOKHUTEIb

45,84 - 10 = 4584
0,02345 - 100 = 2345

1239 - 0,01 = 1,239
65700 - 0,001 = 65,7

' N N’

0) 3anuiuuTe NPOIYHICHHBIN eJTUTe/Ib

5) 57,34 : = 5,734
6) 0, 765 = 17,65 EcJii BepHO BBIIOJIEEHO
D98I : 100 = 1.987  wpepon 355
8) 1,987 : 0.01 = 198.,7 '
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No2 3agadya uccJaeaoBaHusd

Onpenenanre, M0 KaKOMYy HNpPaBWJIY 3alHCcaHAa
IOCJIeN0BATEIBLHOCTh YHCEJ, U MPOAOJIKHUTE €eé,
3alMcaB TPH CJeayIIue YMca.

a) 0,0000009;  0,00009; 0,009;

0) 55000, 5500; 550;
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BA -19,6 I'A- 3833
Ned 3Jamaua PA - 13
AH - 192, 65

| SCKOJIbKO 0aHOK KPacKH BeCOM 3 KI HY’KHO, 4YTOObI
“WOKpACUTh MOJIbI 1 cjioemM, ecu AJs mokpacku 1m?

-

=Heodxonumo 200 r kpacku. Ha pucyHke u3zo0paskeH niaH
SrpeThero 3Taka. 1 4,1m 16 m
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JlomalHee 3a1aHue

1. CocTaBuTh 3271244 110 BHIPAKEHUSIM
a) (5+134+11):3

5 (56+61+59+6):4

2. BLISICHUTH 3HAUYCHUS CJIOB:
«PeiiTunr», «CrarucTuKa»



